P802.1CF/D2.0 WG ballot result

Response rate:39 votes received from 55 eligable WG members:71% => PASS!

Approval rate:19 APPROVE, 1 DISAPPROVE95% => PASS!

Name	First	Abstain	Approve	DisapproveCo	mments
Assmann	Ralf	Х			
Вао	Shenghua				
Bierschenk	Jens	Х			
Bjornstad	Steinar				
Boiger	Christian	Х		X	X
Bottorff	Paul		X	Х	Х
Canchi	Radhakrishna David		X X		
Chen Chen		Х	~		
Cheng	Feng Weiying	^	Х		
Congdon	Paul		X		Х
Cummings	Rodney		X		
Elbakoury	Hesham		Х		
Farkas	Janos				
Finn	Norman	Х			
Gamer	Geoffrey				
Gray	Eric				
Gunther	Craig	Х			
Gutierrez	Marina				
Haddock	Stephen	Х	X		
Hantel Holness	Mark	V	Х		
Kabra	Marc Lokesh	Х			
Karl	Michael	Х			
Kehrer	Stephan	Х	Х		
Koto	Hajime		X		
Mangin	Christophe				
Mansfield	Scott		Х		Х
McIntosh	James	Х			
Messenger	John				
Mustala	Tero		Х		
Ohsawa	Tomoki				
Pannell	Donald	Х			
Parsons	Glenn		X		
Pienciak	Walter		X		
Potts Qiu	Michael Wei	×	Х		
Randall	Karen	X X			
Riegel	Maximilian	~	х		Х
Rouyer	Jessy		X		X
Sato	Atsushi		X		
Schewe	Frank	Х			
Seaman	Michael	Х			
Specht	Johannes	Х			
Thaler	Patricia				
Unbehagen	Paul				
Wang	Xinyuan				
Wang	Tongtong	Х	X		X
Wang Weber	Hao Karl	Х	Х		Х
Weber	Brian	^			
Woods	Jordon	Х			
Yamaura	Takahiro	x			
Yu	Xiang				
Zein	Nader		Х		
Ex officio:					
Nikolich	Paul		Х		Х
Non-voters:	A				V
De la Oliva	Antonio				Х
Sum		20	19	1	8
oun		20		•	~

CL: 02	SC: 2	P: 15	L: 445	# 1	
Comment Type: E IETF RFCs are Suggested Remedy:	Comment Status: D not cited in this way, date of publication	Commenter: Antonio de la Oliva	2		
Proposed Response PROPOSED AC	Response Status: V	V			
Editors and date of p	ublication to be added to	references clause.			
CL: 06	SC: 6.5.1	P: 85	L: 2380	# 2	
Comment Type: T Fig 43, this is no Suggested Remedy:	Comment Status: D ot only Ethernet data path	Commenter: Antonio de la Oliva is not it? it is super generic			
	CCEPT IN PRINCIPLE.	V the relaying triangle on top of L2.			
CL: 06	SC: 6.5.1.2	P: 87	L: 2429	# 3	
Comment Type: E different format' Suggested Remedy:	Comment Status: D ?	Commenter: Antonio de la Oliva			
	g (font size, alignment)				
Proposed Response PROPOSED AC	•	V			
CL: 06	SC: 6.5.1.3	P: 88	L: 2445	# 4	
Comment Type: E different format' Suggested Remedy:	Comment Status: D	Commenter: Antonio de la Oliva			
	g (font size, alignment)				
Proposed Response PROPOSED AC		V			
	SC: 6.5.3.3	P: 93	L: 2601	# 5	
CL: 06					

Proposed Response: Response Status: W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

Introduce color coding of the air links (red/blue) to indicate the AR/SS, the terminal is connected to.

D2.0 disposition	IEEE	P802.1CF D2.0 NRM and functional deso	cription of IEEE 802 access net	work	2018-0
CL: 06	SC: 6.5.3.4	P: 93	L: 2611	# 6	
Comment Type: T Fig 52, you may backhaul) Suggested Remedy:	Comment Status: D have there technologies	Commenter: Antonio de la Oliva that are backhaul but not ethernet, for exan	pple mmWave p2p links (there is	people selling .11ad point to point linl	ks for
	Response Status: \ CEPT IN PRINCIPLE. thernet Service Provider	N s, not Ethernet links. To make it more clear a	amend figure to spell out Etherne	t Service Providers instead of using E	ETH.
CL: 06	SC: 6.6.8	P: 111	L: 3080	# 7	
Comment Type: E Table 7, differen Suggested Remedy: align formating o Proposed Response: PROPOSED AC	Response Status: \	Commenter: Antonio de la Oliva N			
CL: 06	SC: 6.7.5.1	P: 114	L: 3176	# 8	
Comment Type: E e.g., and new lin Suggested Remedy:	Comment Status: D e is not generally used	Commenter: Antonio de la Oliva			
Proposed Response: PROPOSED RE Nothing to change: Fo	Response Status: \ JECT. prmat is necessary to she				
CL: 06	SC: 6.7.6.2	P: 116	L: 3229	# 9	
Comment Type: E e.g., and new lin Suggested Remedy:	Comment Status: D e is not generally used	Commenter: Antonio de la Oliva			
Proposed Response: PROPOSED RE Nothing to change: Fo	Response Status: \ JECT. prmat is necessary to she				
CL: 05	SC: 5.2.2	P: 22	L: 591	# 10	
Suggested Remedy:	Comment Status: D initions, datapath is a for th" to "Data Interface" Response Status: \	Commenter: Hao Wang warding path. But, there is no forwarding co N	ncept shown in Fig 3. And it shov	vs different "datapath" concept in Fig	4.

D2.0 disposition	IEEE P802	2.1CF D2.0 NRM and functional de	escription of IEEE 802 access ne	WORK	2018-05
CL: 05	SC: 5.3	P: 23	L: 614	# 11	
• •	Comment Status: D Com "each contain" change to "ea	nmenter: Hao Wang Ich contains''			
Suggested Remedy: as indicated in co	mment				
Proposed Response:	Response Status: W				
PROPOSED ACC					
L: 05	SC: 5.3	P: 23	L: 614	# 12	
Suggested Remedy:	of "Ctrl" is no longer being ref	nmenter: Hao Wang erred. A shorter version e.g "ANC"	has been used commonly.		
delete "which is d	•				
roposed Response:	Response Status: W CEPT IN PRINCIPLE.				
	eptance of suggested remedy	of CID 56			
L: 05	SC: 5.3.2	P: 24	L: 668	# 13	
omment Type: E		nmenter: Hao Wang			
PROPOSED ACC PROPOSED ACC ephrase the sentence uter control'.		cal control and management interfa	ce between AN and AR, which terr	ninates in access network control and	d acces
L: 05	SC: 5.8	P: 30	L: 782	# 14	
Suggested Remedy:	ronyms, first time occurance o	nmenter: Hao Wang of "VLAN" needs to spell out the wh	ole word;		
as indicated in co roposed Response:	Response Status: W				
PROPOSED ACC					
L: 05	SC: 5.8	P: 30	L: 782	# 15	
omment Type: T The sentence sta		nmenter: Hao Wang denoted" is technically not very ac	curate judged by the examples pro	vided in the next paragraph. Virtual A	P is no
LAN.					
uggested Remedy: Change the text a	is follows,				
An example of virtual	network is denoted as Virtual	LAN (VLAN) and is identified within	an access network through a VLA	N-ID. IEEE 802.1Q defines the metho	ods to
	net infrastructure for the estal	•			
	•	02.11. The virtual APs expose their	own SSID and define own security	environment on a	
ngle radio interface." roposed Response:	Response Status: W				
	CEPT IN PRINCIPLE.				
emove sentence 'A v	irtual network is denoted as V	LAN and is identified within an acco	ess network through a VLAN-ID'. A	nend following sentence: "For examp	le IFF

Remove sentence 'A virtual network is denoted as VLAN and is identified within an access network through a VLAN-ID'. Amend following sentence: "For example, IEEE 802.1Q defines the methods to share a common Ethernet infrastructure for the establishment of multiple virtual LANs (VLANs), each identified through a VLAN-ID; and IEEE 802.11 describes the implementation of multiple virtual APs, each exposing its own SSID and defining its own security environment on a single radio interface.

D2.0 disposition	IEEE P80	2.1CF D2.0 NRM and functional de	scription of IEEE 802 access net	work	2018-05-2
CL: 05	SC: 5.8	P: 30	L: 795	# 16	
Comment Type: T It is difficult to u		mmenter: Hao Wang riptions lead to such a statement.			
Suggested Remedy: discuss in the m	neeting	alized network" is that these are bot	h layer 2 logical forwarding domain.	The difference seems to be the "te	mplate".
roposed Response: PROPOSED AC	-				
		e and no modification is necessary.			
CL: 05	SC: 5.8.1	P: 30	L: 798	# 17	
comment Type: T	Comment Status: D Co	mmenter: Hao Wang			
Fig 9 seems to I Suggested Remedy: discuss in the m		", more like a virtualized end-to-end i	network.		
Proposed Response: PROPOSED AC	: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE.	tion: "network, illustrated in Figure 9	through the blue color, the"		
CL: 05	SC: 5.9.2	P: 37	L: 920	# 18	
Comment Type: E bridge" is a well Suggested Remedy:	Comment Status: D Co known layer 2 concept.	mmenter: Hao Wang	L. 920	# 10	
Proposed Response: PROPOSED AC	•				
CL: 05	SC: 5.9.6	P: 45	L: 1096	# 19	
Comment Type: E NAT'' shows wit Suggested Remedy: add to acronyma	hout spelling out the whole wo	mmenter: Hao Wang rds.			
Proposed Response: PROPOSED AC					
CL: 05	SC: 5.9.7	P: 46	L: 1139	# 20	
	naintanence and upgrade, one e appreciated to mention such	mmenter: Hao Wang of the key issue is that the IoT devic a point specifically.	e can"t support sufficient configurat	ion and management functions with	the

Change the sentence to "Due to limited configuration and management capabilities, it is quite likely "

In L1140, "a firmware update. It is difficult for network administrator to monitor these devices in remote, and even the modern advanced NMS could not do much help." Proposed Response: Response Status: W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

Change the sentence to 'Due to limited configuration and management capabilities, it is quite likely...' and add in L1140 after ..a firmware update..' Missing agents in the legacy devices make it difficult for network administrators to remotely manage these devices.'

	SC: 5.9.7	P: 47	L: 1143	# 21
CL: 05 Comment Type: E Co		mmenter: Hao Wang	L. THO	" = 1
DoS" attacks is a wel		innenter. Hao wang		
uggested Remedy:	r known tenn.			
add abbrivation "DoS	" to the sentence			
roposed Response:	Response Status: W			
PROPOSED ACCEP	•			
vrite 'denial of service' in le				
CL: 05	SC: 5.9.7	P: 47	L: 1161	# 22
		mmenter: Hao Wang		
		ion of "virtual" and "virtualized". The		
		vices, maybe multi-SSID provided as	"virtual NA" is sufficient to do the jo	b. What is the difference between "virtualize
VLAN" and "virtualized NA	A''?			
Suggested Remedy:				
discuss in the meeting				
Proposed Response: PROPOSED ACCEP	Response Status: W T IN PRINCIPLE.			
/irtualized means separate	e operational domain wit	h own management entities, which is	meant by the text.	
Correct caption of figure 2	5 to 'Virtualized WLAN a	ccess for IoT' and caption of figure 26	6 to 'Mapping of virtual WLAN acces	ss for IoT devices to NRM'
CL: 05	SC: 5.9.7	P: 48	L: 1194	# 23
Comment Type: E Co	mment Status: D Co	mmenter: Hao Wang		
Suggested Remedy:				
change to "Each of th Proposed Response: PROPOSED ACCEP	Response Status: W	k is established with its own control a	nd NMS."	
Proposed Response: PROPOSED ACCEP	Response Status: W T IN PRINCIPLE.	k is established with its own control a work with its own control and NMS is o		
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the	Response Status: W T IN PRINCIPLE.			# 24
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANs an access netw SC: 5.9.7	vork with its own control and NMS is o P: 48	established.'	# 24
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Con	Response Status: W T IN PRINCIPLE. • WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co	vork with its own control and NMS is o P: 48 mmenter: Hao Wang	Established.' L: 1200	
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Con "IoT Service Provider	Response Status: W T IN PRINCIPLE. • WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co	vork with its own control and NMS is o P: 48	Established.' L: 1200	
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Con "IoT Service Provider	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro	vork with its own control and NMS is o P: 48 mmenter: Hao Wang	Established.' L: 1200	
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Coi "IoT Service Provider Suggested Remedy: discuss in the meeting	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro	vork with its own control and NMS is o P: 48 mmenter: Hao Wang	Established.' L: 1200	
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Coi "IoT Service Provider Suggested Remedy: discuss in the meeting	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro g Response Status: W	vork with its own control and NMS is o P: 48 mmenter: Hao Wang	Established.' L: 1200	
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Con "IoT Service Provider Suggested Remedy: discuss in the meeting Proposed Response: PROPOSED ACCEP	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro g Response Status: W T IN PRINCIPLE.	vork with its own control and NMS is o P: 48 mmenter: Hao Wang	Established.' L: 1200 ation it provided is more like "Intern	
PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 comment Type: T Con "IoT Service Provider suggested Remedy: discuss in the meeting proposed Response: PROPOSED ACCEP lothing to change. IoT ser	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro g Response Status: W T IN PRINCIPLE.	P: 48 P: 48 mmenter: Hao Wang priate to map to SS, since the information	Established.' L: 1200 ation it provided is more like "Intern	
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Cou "IoT Service Provider Buggested Remedy: discuss in the meeting Proposed Response: PROPOSED ACCEP Nothing to change. IoT ser	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro g Response Status: W T IN PRINCIPLE. vice provider is an opera	P: 48 P: 48 mmenter: Hao Wang priate to map to SS, since the information ational unit operating SS and AR to fa	E: 1200 L: 1200 ation it provided is more like "Internation it provided is more like "Internation of loT devices.	et", rather than AAA related.
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Cou "IoT Service Provider Buggested Remedy: discuss in the meeting Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rothing to change. IoT ser	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro g Response Status: W T IN PRINCIPLE. vice provider is an opera SC: 0 mment Status: D Co	P: 48 P: 48 mmenter: Hao Wang priate to map to SS, since the informational unit operating SS and AR to fa P: 1 P: 1 mmenter: Jessy Rouyer	E: 1200 L: 1200 ation it provided is more like "Internation it provided is more like "Internation of loT devices.	et", rather than AAA related.
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Cou "IoT Service Provider Suggested Remedy: discuss in the meeting Proposed Response: PROPOSED ACCEP Nothing to change. IoT ser CL: 00 Comment Type: E Cou The PDF is missing b	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro g Response Status: W T IN PRINCIPLE. vice provider is an opera SC: 0 mment Status: D Co	P: 48 P: 48 mmenter: Hao Wang priate to map to SS, since the information ational unit operating SS and AR to fa	E: 1200 L: 1200 ation it provided is more like "Internation it provided is more like "Internation of loT devices.	et", rather than AAA related.
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Cou "IoT Service Provider Suggested Remedy: discuss in the meeting Proposed Response: PROPOSED ACCEP Nothing to change. IoT ser CL: 00 Comment Type: E Cou The PDF is missing b Suggested Remedy:	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANs an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro g Response Status: W T IN PRINCIPLE. vice provider is an opera SC: 0 mment Status: D Co	P: 48 P: 48 mmenter: Hao Wang priate to map to SS, since the informational unit operating SS and AR to fa P: 1 P: 1 mmenter: Jessy Rouyer help navigate this fairly large spec.	E: 1200 L: 1200 ation it provided is more like "Internation it provided is more like "Internation of loT devices.	et", rather than AAA related.
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Cou "IoT Service Provider Suggested Remedy: discuss in the meeting Proposed Response: PROPOSED ACCEP Nothing to change. IoT ser CL: 00 Comment Type: E Cou The PDF is missing b Suggested Remedy:	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANS an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro g Response Status: W T IN PRINCIPLE. vice provider is an opera SC: 0 mment Status: D Co ookmarks, which would	P: 48 P: 48 mmenter: Hao Wang priate to map to SS, since the informational unit operating SS and AR to fa P: 1 P: 1 mmenter: Jessy Rouyer help navigate this fairly large spec.	E: 1200 L: 1200 ation it provided is more like "Internation it provided is more like "Internation of loT devices.	et", rather than AAA related.
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Cou "IoT Service Provider Suggested Remedy: discuss in the meeting Proposed Response: PROPOSED ACCEP Nothing to change. IoT ser CL: 00 Comment Type: E Cou The PDF is missing b Suggested Remedy: Add them to make the	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANS an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro g Response Status: W T IN PRINCIPLE. vice provider is an opera SC: 0 mment Status: D Co ookmarks, which would e document easier to nav Response Status: W	P: 48 P: 48 mmenter: Hao Wang priate to map to SS, since the informational unit operating SS and AR to fa P: 1 P: 1 mmenter: Jessy Rouyer help navigate this fairly large spec.	E: 1200 L: 1200 ation it provided is more like "Internation it provided is more like "Internation of loT devices.	et", rather than AAA related.
Proposed Response: PROPOSED ACCEP Rephrase: 'For each of the CL: 05 Comment Type: T Cou "IoT Service Provider Buggested Remedy: discuss in the meeting Proposed Response: PROPOSED ACCEP lothing to change. IoT ser CL: 00 Comment Type: E Cou The PDF is missing b Buggested Remedy: Add them to make the proposed Response:	Response Status: W T IN PRINCIPLE. WLANS an access netw SC: 5.9.7 mment Status: D Co " seems not to be appro g Response Status: W T IN PRINCIPLE. vice provider is an opera SC: 0 mment Status: D Co ookmarks, which would e document easier to nav Response Status: W	P: 48 P: 48 mmenter: Hao Wang priate to map to SS, since the informational unit operating SS and AR to fa P: 1 P: 1 mmenter: Jessy Rouyer help navigate this fairly large spec.	E: 1200 L: 1200 ation it provided is more like "Internation it provided is more like "Internation of loT devices.	et", rather than AAA related.

# 26				
" 20	L: 46	P: 2	SC: 0	CL: 00
		Commenter: Jessy Rouyer	at end of list	Comment Type: E Trailing "te" at e
			edy.	Suggested Remedy: Remove
		w	•	Proposed Response: PROPOSED AC
# 27	L: 456	P: 16	SC: 3	CL: 03
ext starts many of the subsequent definitions	e Manual. Similar redundant text	Commenter: Jessy Rouyer per 10.6.3 of the IEEE-SA Standards S	work denotes" is not needed	Comment Type: E "Access networł Suggested Remedy:
			•	Remove the red Proposed Response: PROPOSED AC
# 28	L: 506	P: 18	SC: 4.1	CL: 04
		W	nse: Response Status:	Proposed Response: PROPOSED AC
gement Servcice in the specificaiton. CID 93	s described by Network Manager		D ACCEPT. led out as Network Manager	
gement Servcice in the specificaiton. CID 93	s described by Network Manager L: 536		D ACCEPT. led out as Network Manager	addresses the same
		nent System, as it is effectively the same P: 20 Commenter: Jessy Rouyer	D ACCEPT. led out as Network Manager ame issue. SC: 5 E Comment Status: D used when "clause" would b	addresses the same CL: 05 Comment Type: E "section" is used
		P: 20 P: 20 Commenter: Jessy Rouyer e expected.	D ACCEPT. led out as Network Manager ame issue. SC: 5 E Comment Status: D used when "clause" would b edy:	addresses the same CL: 05 Comment Type: E "section" is used Suggested Remedy:
		P: 20 P: 20 Commenter: Jessy Rouyer e expected. roughout.	D ACCEPT. led out as Network Manager ame issue. SC: 5 E Comment Status: D used when "clause" would b edy: " and "subclause" instead th nse: Response Status:	addresses the same CL: 05 Comment Type: E "section" is used Suggested Remedy: Use "clause" an
		P: 20 P: 20 Commenter: Jessy Rouyer e expected. roughout.	D ACCEPT. led out as Network Manager ame issue. SC: 5 E Comment Status: D used when "clause" would b edy: " and "subclause" instead th nse: Response Status:	addresses the same CL: 05 Comment Type: E "section" is used Suggested Remedy: Use "clause" an Proposed Response: PROPOSED AC
# 29	L: 536	P: 20 P: 20 Commenter: Jessy Rouyer e expected. roughout. W	DACCEPT. led out as Network Manager me issue. SC: 5 E Comment Status: D used when "clause" would b edy: " and "subclause" instead th nse: Response Status: DACCEPT. SC: 5 E Comment Status: D a bridge" should probably ready:	addresses the same CL: 05 Comment Type: E "section" is used Suggested Remedy: Use "clause" an Proposed Response: PROPOSED AC CL: 05 Comment Type: E
a(L: 536	P: 20 P: 20 Commenter: Jessy Rouyer e expected. roughout. W	D ACCEPT. led out as Network Manager me issue. SC: 5 E Comment Status: D used when "clause" would b edy: " and "subclause" instead th nse: Response Status: D ACCEPT.	addresses the same CL: 05 Comment Type: E "section" is used Suggested Remedy: Use "clause" an Proposed Response:

			-	twork 2018
CL: 05	SC: 5	P: 20	L: 548	# 31
Comment Type: E	Comment Status: D	Commenter: Jessy Rouyer		
"layer 2 data fr	ames" implies that only da	ta as opposed to control frames are termi	nated at the access router.	
Suggested Remedy				
		" being used for layer 3) if there was no ir	itent to single out control frames.	
Proposed Response	•	N		
PROPOSED A				
Jse 'layer 2 frames'				
CL: 05	SC: 5	P: 20	L: 551	# 32
Comment Type: E	Comment Status: D	Commenter: Jessy Rouyer		
"the datapath p	protocol-layer architecture	figure," does not march the title of Figure	1 and does nto seem to add anythi	ng.
Suggested Remedy	:			
Remove				
Proposed Response	e: Response Status: V	N		
PROPOSED A	CCEPT IN PRINCIPLE.			
esolved through ac	ceptance of proposed rem	edy of CID 55:		
CL: 05	SC: 5.2.2	P: 22	L: 596	# 33
			2.000	"
Comment Type: E	Comment Status: D	Commenter: Jessy Rouyer		
		data implies it should instead be a "LAN".		
Suggested Remedy	•			
Doplogo llogric	a the user date and sen a	anvov as well with leanvovs year data an		
•		onvey as well" with "conveys user data ar	d can also convey".	
Proposed Response	e: Response Status: V		d can also convey".	
Proposed Response PROPOSED A	e: Response Status: V CCEPT.	N		ded in laver 2 frames' through 'A datapath
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr	e: Response Status: V CCEPT. ies the user data and can		information to the peer entity encode	
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr nterface conveys us	e: Response Status: N CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information	information to the peer entity encor to the peer entity encoded in layer	2 frames'
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr nterface conveys us CL: 05	e: Response Status: N CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv 	N convey as well IEEE 802 control protocol rey IEEE 802 control protocol information P: 32	information to the peer entity encode	
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr nterface conveys us CL: 05 Comment Type: E	e: Response Status: N CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv 	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer	information to the peer entity encode to the peer entity encoded in layer L: 808	2 frames' # 34
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr nterface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10 abo	e: Response Status: N CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which life	N convey as well IEEE 802 control protocol rey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout.	information to the peer entity encode to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh	2 frames' # 34
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr nterface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10 abo Figure 10" and other	e: Response Status: V CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which life er such references inside t	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer	information to the peer entity encode to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh	2 frames' # 34
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr nterface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10 abo Figure 10" and othe Suggested Remedy	e: Response Status: V CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which life er such references inside t	N convey as well IEEE 802 control protocol rey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout.	information to the peer entity encode to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh	2 frames' # 34
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr nterface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10 abo Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment.	e: Response Status: N CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lik er such references inside t :	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st	information to the peer entity encode to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh	2 frames' # 34
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr nterface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10 abo Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment. Proposed Response	e: Response Status: V CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lik er such references inside t : e: Response Status: V	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st	information to the peer entity encode to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh	2 frames' # 34
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr nterface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10 abo Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment.	e: Response Status: V CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lik er such references inside t : e: Response Status: V	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st	information to the peer entity encode to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh	2 frames' # 34
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr interface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10 abo Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment. Proposed Response PROPOSED A	e: Response Status: V CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lik er such references inside t : e: Response Status: V	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st	information to the peer entity encode to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh	2 frames' # 34
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr nterface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10 abo Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment. Proposed Response	e: Response Status: V CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lif er such references inside t : e: Response Status: V CCEPT.	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st	information to the peer entity encoded to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh atic.	2 frames' # 34 hould be removed. What would be useful
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr interface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10 abo Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment. Proposed Response PROPOSED A CL: 05 Comment Type: E	e: Response Status: M CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lil er such references inside t : e: Response Status: M CCEPT. SC: 5.9.1 Comment Status: D	N convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st N P: 35	information to the peer entity encoded to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh atic.	2 frames' # 34 hould be removed. What would be useful
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr interface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10 abo Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment. Proposed Response PROPOSED A CL: 05 Comment Type: E	e: Response Status: M CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lik er such references inside t : e: Response Status: M CCEPT. SC: 5.9.1 Comment Status: D uses "Ethernet Switch" as o	N convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ce "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st N P: 35 Commenter: Jessy Rouyer	information to the peer entity encoded to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh atic.	2 frames' # 34 hould be removed. What would be useful
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr interface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment. Proposed Response PROPOSED A CL: 05 Comment Type: E Figure 13 still u Suggested Remedy	e: Response Status: M CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lik er such references inside t : e: Response Status: M CCEPT. SC: 5.9.1 Comment Status: D uses "Ethernet Switch" as o	N convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ce "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st N P: 35 Commenter: Jessy Rouyer	information to the peer entity encoded to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh atic.	2 frames' # 34 hould be removed. What would be useful
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr interface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment. Proposed Response PROPOSED A CL: 05 Comment Type: E Figure 13 still u Suggested Remedy	e: Response Status: M CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lik er such references inside t : e: Response Status: M CCEPT. SC: 5.9.1 Comment Status: D uses "Ethernet Switch" as a : bridge" in Figure 13.	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st W P: 35 Commenter: Jessy Rouyer opposed to "Ethernet bridge" at line 875.	information to the peer entity encoded to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh atic.	2 frames' # 34 hould be removed. What would be useful
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr interface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment. Proposed Response PROPOSED A CL: 05 Comment Type: E Figure 13 still u Suggested Remedy Use "Ethernet I	e: Response Status: M CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lik er such references inside t : e: Response Status: M CCEPT. SC: 5.9.1 Comment Status: D uses "Ethernet Switch" as a : bridge" in Figure 13. e: Response Status: M	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st W P: 35 Commenter: Jessy Rouyer opposed to "Ethernet bridge" at line 875.	information to the peer entity encoded to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh atic.	2 frames' # 34 hould be removed. What would be useful
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr interface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment. Proposed Response PROPOSED A CL: 05 Comment Type: E Figure 13 still u Suggested Remedy Use "Ethernet I Proposed Response	e: Response Status: M CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lik er such references inside t : e: Response Status: M CCEPT. SC: 5.9.1 Comment Status: D uses "Ethernet Switch" as a : bridge" in Figure 13. e: Response Status: M	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st W P: 35 Commenter: Jessy Rouyer opposed to "Ethernet bridge" at line 875.	information to the peer entity encoded to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh atic.	2 frames' # 34 hould be removed. What would be useful
Proposed Response PROPOSED A Replace 'A port carr interface conveys us CL: 05 Comment Type: E "Figure 10" and othe Suggested Remedy Per comment. Proposed Response PROPOSED A CL: 05 Comment Type: E Figure 13 still u Suggested Remedy Use "Ethernet I Proposed Response	e: Response Status: M CCEPT. ies the user data and can ser data and can also conv SC: 5.8.1 Comment Status: D ve" uses "above", which lik er such references inside t : e: Response Status: M CCEPT. SC: 5.9.1 Comment Status: D uses "Ethernet Switch" as a : bridge" in Figure 13. e: Response Status: M	W convey as well IEEE 802 control protocol vey IEEE 802 control protocol information P: 32 Commenter: Jessy Rouyer ke "below" should be avoided throughout. he document were dynamic rather than st W P: 35 Commenter: Jessy Rouyer opposed to "Ethernet bridge" at line 875.	information to the peer entity encoded to the peer entity encoded in layer L: 808 Here "above" is not needed and sh atic.	2 frames' # 34 hould be removed. What would be useful

D2.0 disposition	IEEE P80	2.1CF D2.0 NRM and functional dea	scription of IEEE 802 access net	work	2018-05-2
CL: 05 Comment Type: E (SC: 5.9.2 Comment Status: D Co	P: 36 mmenter: Jessy Rouyer	L: 909	# 36	
5.9.2 discusses a " Suggested Remedy: Retitle to "Home ne Proposed Response: PROPOSED ACCI	Response Status: W	a "Residential network".			
CL: 05	SC: 5.9.4	P: 41	L: 1014	# 37	
I fail to see the "cya Suggested Remedy:	an" VLAN in figure 19. g in Figures 19 and 20. Response Status: W	mmenter: Jessy Rouyer			
c/cyan/black/ in the text	SC: 5.9.4	P: 41	L: 1015	# 38	
"BYOD" is used wir Suggested Remedy:	thout being spelled out. Ig Your Own Device". Response Status: W	mmenter: Jessy Rouyer			
CL: 05	SC: 5.9.4	P: 42	L: 1032	# 39	
"real IEEE 802 net Suggested Remedy:	works": as opposed to "unro ntly using "physical" as oppo Response Status: W				
CL: 05	SC: 5.9.5	P: 42	L: 1040	# 40	
*1	nen "frame" would be exped Response Status: W	mmenter: Jessy Rouyer ted.			

D2.0 disposition	IEE	E P802.1CF D2.0 NRM and functional dea	scription of IEEE 802 access net	work	2018-05-2
CL: 05	SC: 5.9.5	P: 43	L: 1057	# 41	
Comment Type: E "low-delay"	Comment Status: D	Commenter: Jessy Rouyer			
Suggested Remedy:					
Consider replac	ing with "low-latency".				
Proposed Response: PROPOSED AC		W			
CL: 05	SC: 5.9.7	P: 46	L: 1129	# 42	
Comment Type: E "Modern IoT ser Suggested Remedy: Use "IoT service	·	Commenter: Jessy Rouyer e, say, legacy IoT services.			
Proposed Response:	Response Status: CCEPT IN PRINCIPLE.	w			
CL: 05	SC: 5.9.7	P: 46	L: 1138	# 43	
Comment Type: E "just run" Suggested Remedy:	Comment Status: D	Commenter: Jessy Rouyer			
Use "run"					
Proposed Response: PROPOSED AC		W			
CL: 05	SC: 5.9.7	P: 46	L: 1139	# 44	
Comment Type: E "vulnerabilities t Suggested Remedy: Use "vulnerabilit		Commenter: Jessy Rouyer			
Proposed Response: PROPOSED AC	Response Status:	W			
CL: 05	SC: 5.9.7	P: 47	L: 1146	# 45	
	Comment Status: D ablets, and computers" of	Commenter: Jessy Rouyer or similar terms like "notebook" are used rep	peteadly throughout. Other devices	could be used (e.g., smartw	vatches).
		using e.g. "computing devices" throughout			
Proposed Response:		vv			

PROPOSED ACCEPT.

Replace 'computer' by 'other computing devices'

D2.0 disposition	IEEE P802.1CF D2.0 NRM and functional description of IEEE 802 access network				
CL: 06	SC: 6.5.1.1	P: 86	L: 2394	# 46	
"Metro Ethernet Forum Suggested Remedy: Remove "Metro Ethern	" is the outdated name of	nenter: Jessy Rouyer the "MEF Forum" and is not neede	ed here.		
PROPOSED ACCEPT					
CL: 06	SC: 6.5.1.3	P: 88	L: 2455	# 47	
802.1AS is not the only Suggested Remedy: Replace this line with "	PTP profile that may be Deployment of a layer 2 p		ime Protocol such as IEEE 802.1AS	5, is"	
Proposed Response: F PROPOSED ACCEPT	Response Status: W				
CL: 06	SC: 6.5.1.3	P: 88	L: 2472	# 48	
"time-trigger" Suggested Remedy: Use "time-triggered".	Response Status: W	nenter: Jessy Rouyer			
CL: 06	SC: 6.5.1.3	P: 88	L: 2482	# 49	
"registers" implies SRF Suggested Remedy: Replace with "can be u	has to be used to achiev sed to register". Response Status: W	nenter: Jessy Rouyer e resource management yet e.g. 8	02.1CM does not use it.		
CL: 06	SC: 6.5.3.1	P: 91	L: 2563	# 50	
The black and blue noo Suggested Remedy:			vice from a well-known manufacture	r.	

Please use a more generic picture in this and similar figures.

Proposed Response: Response Status: W

PROPOSED ACCEPT.

D2.0 disposition	IEEE	P802.1CF D2.0 NRM and functiona	I description of IEEE 802 access net	work 2018	8-05-21
CL: 06	SC: 6.7.1	P: 111	L: 3091	# 51	
Comment Type: E "802.3ah" could	Comment Status: D probably be replace by "	Commenter: Jessy Rouyer 802.3" here and at line 3408			
Suggested Remedy: Per comment.					
Proposed Response: PROPOSED AC		V			
Replace IEEE 802.3a	ah by 'IEEE 802.3 Clause	57'			
CL: A	SC: A	P: 156	L: 4069	# 52	
Comment Type: E I understand An Suggested Remedy:	Comment Status: D nexes A, B and C are info	Commenter: Jessy Rouyer prmative.			
·	,		A) and the Annex title (e.g. line 4070 fo	r Annex A).	
Proposed Response: PROPOSED AC		V			
CL: B	SC: B.1.1.1	P: 158	L: 4137	# 53	
Comment Type: T	Comment Status: D	Commenter: Jessy Rouyer			
	-		ces are presumabl[y] out of its scope."	sounds uncertain. Besides, I am not sure) we
Suggested Remedy:	about what is or not in sco	ope of IEEE 802 here.			
Remove this set	ntence?				
Proposed Response: PROPOSED AC	: Response Status: \	V			
Remove sentence.					
CL: B	SC: B.1.1.1	P: 159	L: 4161	# 54	
Comment Type: T	Comment Status: D	Commenter: Jessy Rouyer			
		orum for their information and potentia		cess and OSS/BSS, it may be beneficial	10
Suggested Remedy:					
Consider adding Framework".	g "The MEF Forum also h	as several activities in this area buildi	ng on its MEF 55 Lifecycle Service Orcl	nestration (LSO): Reference Architecture	and •
Proposed Response:					
PROPOSED AC		oral activities in this area building on i	ts MEF 55 Lifecycle Service Orchestrat	ion (LSO): Potoroneo Architocturo and	
Framework.'					
CL: 05	SC: 5	P: 20	L: 551	# 55	
Comment Type: E	Comment Status: D	Commenter: Max Riegel	E 902 access notworks forward" is not	cloar	
Suggested Remedy:			E 802 access networks forward" is not		
-	-	yer architecture in Figure 1, the IEEE nks in the IEEE 802 access network".		frames according to MAC addresses, a	nd
MAC addresses 10811		TING IT THE ILL OUZ ALLESS HELWOIR .			

Proposed Response: Response Status: W PROPOSED ACCEPT.

D2.0 disposition	IEEE P802.1	CF D2.0 NRM and functional de	scription of IEEE 802 access net	work	2018-05-21
CL: 05	SC: 5.3	P: 23	L: 614	# 56	
Comment Type: E each contain a c		nenter: Max Riegel / Ctrl" does not correspondent wit	n the figure		
respectively." Proposed Response:	Response Status: W	is denoted by Terminal Control (FEC), Access Network Control (AN	C), and Access Router Control (ARC),
PROPOSED AC	CEPT.				
CL: 05	SC: 5.7	P: 28	L: 752	# 57	
Suggested Remedy:	details the kind and format of iden is subclause details the kind and Response Status: W	nenter: Max Riegel ntifiers used in IEEE P802.1CF" s I format of identifiers used in IEEE			
restrictions to further Suggested Remedy: Rephrase to "Th	some kind of purpose statement use cases. e following section present a var presented use cases are examp Response Status: W	iety of deployment scenarios of th	L: 864 nted scenarios are just examples s e IEEE 802 NRM to show its applic e are further use cases possible be	ability to many different kinds of	
CL: 05	SC: 5.9.2	P: 38	L: 940	# 59	
Comment Type: E Figure 16 appea Suggested Remedy: Apply the light bl Proposed Response: PROPOSED AC	rs overcrowed. lue destinction style used later in Response Status: W	nenter: Max Riegel the clause (e.g. Fig 18) to better o	differentiate between scenario and	mapping to NRM.	
CL: 05	SC: 5.9.5	P: 43	L: 1055	# 60	
Suggested Remedy: Rephrase to "an Proposed Response: PROPOSED AC	Comment Status: D Comm rs than usual when" is misleading d higher delays as usual when" Response Status: W CEPT IN PRINCIPLE. ble to deal with packet losses an		20"		

CL: 06	SC: 6.1.7	P: 58	L: 1521	# 61	
Comment Type: E Co	omment Status: D	Commenter: Max Riegel			
Figures 28, 29, 30 de	o not use Arial font, as	s all the other figures.			
Suggested Remedy:					
ъ ъ	es 28, 29, and 30 to A				
Proposed Response: PROPOSED ACCEF	Response Status: W				
CL: 01	SC: 1	P: 1	L: 1	# 62	
31	omment Status: D	Commenter: Paul Bottorff			
PDF does not have a	an index				
Suggested Remedy: Add index to PDF					
Proposed Response:	Response Status: W	,			
	•				
PROPOSED ACCEF	ΥТ.				
		P· 0	1 - 408	# 63	
CL: 03	SC: 3	P: 0	L: 408	# 63	
CL: 03 Comment Type: TR C	SC: 3 Comment Status: D	Commenter: Paul Bottorff	L: 408	# 63	
CL: 03 Comment Type: TR C	SC: 3	Commenter: Paul Bottorff	L: 408	# 63	
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy:	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define	Commenter: Paul Bottorff			a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy:	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define	Commenter: Paul Bottorff			a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy: Add definition such a attached." Proposed Response:	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define us: "3.6 Node of Attack Response Status: W	Commenter: Paul Bottorff d hment (NA): A generic term for either acce			a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy: Add definition such a attached." Proposed Response: PROPOSED ACCEF	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define as: "3.6 Node of Attack Response Status: W PT IN PRINCIPLE.	Commenter: Paul Bottorff d hment (NA): A generic term for either acce	ess point, or base station, or an in	terface to a switchbridge where a	a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy: Add definition such a attached." Proposed Response: PROPOSED ACCEF	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define as: "3.6 Node of Attack Response Status: W PT IN PRINCIPLE.	Commenter: Paul Bottorff d hment (NA): A generic term for either acce	ess point, or base station, or an in	terface to a switchbridge where a	a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy: Add definition such a attached." Proposed Response: PROPOSED ACCEF 8.6 Node of Attachment (I	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define as: "3.6 Node of Attack Response Status: W PT IN PRINCIPLE.	Commenter: Paul Bottorff d hment (NA): A generic term for either acce	ess point, or base station, or an in	terface to a switchbridge where a	a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy: Add definition such a attached." Proposed Response: PROPOSED ACCEF 8.6 Node of Attachment (I	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define as: "3.6 Node of Attack Response Status: W PT IN PRINCIPLE. NA): A generic term for	Commenter: Paul Bottorff d mment (NA): A generic term for either acce or either access point, or base station, or b	ess point, or base station, or an in pridge where a terminal is attache	terface to a switchbridge where a	a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy: Add definition such a attached." Proposed Response: PROPOSED ACCEF 8.6 Node of Attachment (I CL: 03 Comment Type: ER C Each definition shou	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define as: "3.6 Node of Attack Response Status: W PT IN PRINCIPLE. NA): A generic term for SC: 3	Commenter: Paul Bottorff d hment (NA): A generic term for either acce or either access point, or base station, or b P: 16 Commenter: Paul Bottorff	ess point, or base station, or an in pridge where a terminal is attache	terface to a switchbridge where a	a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy: Add definition such a attached." Proposed Response: PROPOSED ACCEF 8.6 Node of Attachment (I CL: 03 Comment Type: ER C Each definition shou Suggested Remedy:	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define as: "3.6 Node of Attacl Response Status: W PT IN PRINCIPLE. NA): A generic term fo SC: 3 Comment Status: D d be a subclause of 3	Commenter: Paul Bottorff d hment (NA): A generic term for either acce or either access point, or base station, or b P: 16 Commenter: Paul Bottorff	ess point, or base station, or an in pridge where a terminal is attache	terface to a switchbridge where a	a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy: Add definition such a attached." Proposed Response: PROPOSED ACCEF 8.6 Node of Attachment (I CL: 03 Comment Type: ER C Each definition shou Suggested Remedy: Change format of de	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define as: "3.6 Node of Attacl Response Status: W PT IN PRINCIPLE. NA): A generic term fo SC: 3 Comment Status: D Id be a subclause of 3 finitions to include sul	Commenter: Paul Bottorff d hment (NA): A generic term for either acce or either access point, or base station, or t P: 16 Commenter: Paul Bottorff	ess point, or base station, or an in pridge where a terminal is attache	terface to a switchbridge where a	a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy: Add definition such a attached." Proposed Response: PROPOSED ACCEF 8.6 Node of Attachment (I CL: 03 Comment Type: ER C Each definition shou Suggested Remedy:	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define as: "3.6 Node of Attacl Response Status: W PT IN PRINCIPLE. VA): A generic term fo SC: 3 Comment Status: D d be a subclause of 3 finitions to include sul Response Status: W	Commenter: Paul Bottorff d hment (NA): A generic term for either acce or either access point, or base station, or t P: 16 Commenter: Paul Bottorff	ess point, or base station, or an in pridge where a terminal is attache	terface to a switchbridge where a	a terminal is
CL: 03 Comment Type: TR C Node of attachment Suggested Remedy: Add definition such a tttached." Proposed Response: PROPOSED ACCEF 8.6 Node of Attachment (I CL: 03 Comment Type: ER C Each definition shou Suggested Remedy: Change format of de Proposed Response:	SC: 3 Comment Status: D (NA) should be define as: "3.6 Node of Attacl Response Status: W PT IN PRINCIPLE. VA): A generic term fo SC: 3 Comment Status: D d be a subclause of 3 finitions to include sul Response Status: W	Commenter: Paul Bottorff d hment (NA): A generic term for either acce or either access point, or base station, or t P: 16 Commenter: Paul Bottorff	ess point, or base station, or an in pridge where a terminal is attache	terface to a switchbridge where a	a terminal is

Change to: "3.1 Access network (AN): An IEEE 802 LAN/MAN between terminals and access routers connecting to provider services.

Proposed Response: Response Status: W

PROPOSED ACCEPT.

D2.0 disposition	IEEE P802.	ICF D2.0 NRM and functional de	scription of IEEE 802 access net	work	2018-05-21
CL: 03	SC: 3	P: 16	L: 458	# 66	
Comment Type: TR Wording of AR of Suggested Remedy:		nmenter: Paul Bottorff ords and does not include the acry	onym AR		
Change to: "3.2		outer terminates the MAC service	rom terminals and forwards		
Proposed Response: PROPOSED AC		addresses.			
CL: 03	SC: 3	P: 16	L: 460	# 67	
Suggested Remedy:	ording in definition	nenter: Paul Bottorff f packets through a network "			
Proposed Response PROPOSED AC	Response Status: W	, para an an ang an			
CL: 03	SC: 3	P: 16	L: 461	# 68	
Suggested Remedy:	SS" to "3.4 Operations support s Response Status: W	system / business support system (OSS/BSS):		
CL: 03	SC: 3	P: 16	L: 465	# 69	
Suggested Remedy: Change to: "3.5	ication is in terms of connections Terminal: A device that terminat pint at which information resource Response Status: W	nenter: Paul Bottorff , including the term computer does es all ISO layers of a communicatio es, services, and applications enter	- on		
CL: 05	SC: 5	P: 20	L: 535	# 70	
Suggested Remedy:	ervice is not fundamental to the L ntense to read: "Within the bigger : Response Status: W		nodel for providing access to provi	ider services over an IEEE	

D2.0 disposition	
------------------	--

IEEE P802.1CF D2.0 NRM and functional description of IEEE 802 access network

2018-05-2

	SC: 5	P: 20	L: 537	# 71
Comment Type: E C Typo Suggested Remedy:	Comment Status: D	Commenter: Paul Bottorff		
deals -> dealing				
Proposed Response:	Response Status: V	V		
PROPOSED ACCE	EPT.			
CL: 05	SC: 5	P: 26	L: 542	# 72
clumbsy wording	Comment Status: D	Commenter: Paul Bottorff		
Suggested Remedy:	idge -> a bridge interfa			
Proposed Response:	Response Status: V			
replace by 'a bridge con	EPT IN PRINCIPLE.			
CL: 05	SC: 5.2.1	P: 31	L: 579	# 73
Comment Type: TR	Comment Status: D	Commenter: Paul Bottorff	2.070	<i></i>
			however out of context. For referen	nce to IP and data networking end-to-end is
specific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response:		ansport should only be used in reference from all locations in the document and re V	J	
specific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response: PROPOSED ACCE Rephrase text in lines 57 packhaul connectivity co Add footnote: In the tele	ng the word "transport" Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. 79-582 to: On the data ombined with user-spe communication domai	from all locations in the document and re V path indicated by R1 and R3, the NRM co cific connectivity functions as facilitated th n there is often differentiation between us	placing where necessary overs all Physical and Data Link lay prough the IEEE 802.1 bridging tec er plane functions and transport pl	yer functions providing an integrated model t hnologies. ane functions; The IEEE 802 access networ
specific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response: PROPOSED ACCE Rephrase text in lines 57 packhaul connectivity co Add footnote: In the tele reference model integrat	ng the word "transport" Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. 79-582 to: On the data ombined with user-spe communication domai tes both planes into a	from all locations in the document and rev v path indicated by R1 and R3, the NRM co cific connectivity functions as facilitated th n there is often differentiation between us common model aligned to the layered ner	placing where necessary overs all Physical and Data Link lay prough the IEEE 802.1 bridging tec er plane functions and transport pl tworking capabilities of IEEE 802.1	ver functions providing an integrated model t hnologies. ane functions; The IEEE 802 access networ Q.
specific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response: PROPOSED ACCE Rephrase text in lines 57 packhaul connectivity co Add footnote: In the tele reference model integrat CL: 05 Comment Type: ER No definition for "ba	ng the word "transport" Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. 79-582 to: On the data ombined with user-spe communication domai	from all locations in the document and rev v path indicated by R1 and R3, the NRM ca cific connectivity functions as facilitated th n there is often differentiation between us common model aligned to the layered net P: 32 Commenter: Paul Bottorff	placing where necessary overs all Physical and Data Link lay prough the IEEE 802.1 bridging tec er plane functions and transport pl	yer functions providing an integrated model t hnologies. ane functions; The IEEE 802 access networ
specific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response: PROPOSED ACCE Rephrase text in lines 57 backhaul connectivity cc Add footnote: In the tele reference model integral CL: 05 Comment Type: ER No definition for "ba Suggested Remedy:	ng the word "transport" Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. 79-582 to: On the data ombined with user-spe communication domai tes both planes into a SC: 5.2.1 Comment Status: D ackhaul" or "backhaul o	from all locations in the document and rev v path indicated by R1 and R3, the NRM ca cific connectivity functions as facilitated th n there is often differentiation between us common model aligned to the layered net P: 32 Commenter: Paul Bottorff	placing where necessary overs all Physical and Data Link lay prough the IEEE 802.1 bridging tec er plane functions and transport pl tworking capabilities of IEEE 802.1	ver functions providing an integrated model t hnologies. ane functions; The IEEE 802 access networ Q.
specific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response: PROPOSED ACCE Rephrase text in lines 57 packhaul connectivity co Add footnote: In the tele reference model integrat CL: 05 Comment Type: ER No definition for "ba	ng the word "transport" Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. 79-582 to: On the data ombined with user-spe communication domai tes both planes into a SC: 5.2.1 Comment Status: D ackhaul" or "backhaul o	from all locations in the document and rev v path indicated by R1 and R3, the NRM ca cific connectivity functions as facilitated th n there is often differentiation between us common model aligned to the layered net P: 32 Commenter: Paul Bottorff connectivity"	placing where necessary overs all Physical and Data Link lay prough the IEEE 802.1 bridging tec er plane functions and transport pl tworking capabilities of IEEE 802.1	ver functions providing an integrated model t hnologies. ane functions; The IEEE 802 access networ Q.
specific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response: PROPOSED ACCE Rephrase text in lines 57 backhaul connectivity cc Add footnote: In the tele reference model integral CL: 05 Comment Type: ER No definition for "ba Suggested Remedy: Add a forward refer Proposed Response:	ng the word "transport" Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. 79-582 to: On the data ombined with user-spe communication domai tes both planes into a SC: 5.2.1 Comment Status: D ackhaul" or "backhaul of rence to 5.5.1.2	from all locations in the document and rev v path indicated by R1 and R3, the NRM ca cific connectivity functions as facilitated th n there is often differentiation between us common model aligned to the layered net P: 32 Commenter: Paul Bottorff connectivity"	placing where necessary overs all Physical and Data Link lay prough the IEEE 802.1 bridging tec er plane functions and transport pl tworking capabilities of IEEE 802.1	ver functions providing an integrated model t hnologies. ane functions; The IEEE 802 access networ Q.
specific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response: PROPOSED ACCE Rephrase text in lines 57 backhaul connectivity cc Add footnote: In the tele reference model integral CL: 05 Comment Type: ER No definition for "ba Suggested Remedy: Add a forward refer Proposed Response: PROPOSED ACCE	ng the word "transport" Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. 79-582 to: On the data ombined with user-spe- communication domai tes both planes into a SC: 5.2.1 Comment Status: D ackhaul" or "backhaul of rence to 5.5.1.2 Response Status: V EPT IN PRINCIPLE.	from all locations in the document and rev v path indicated by R1 and R3, the NRM ca cific connectivity functions as facilitated th n there is often differentiation between us common model aligned to the layered net P: 32 Commenter: Paul Bottorff connectivity"	placing where necessary overs all Physical and Data Link lay prough the IEEE 802.1 bridging tec er plane functions and transport pl tworking capabilities of IEEE 802.1	ver functions providing an integrated model t hnologies. ane functions; The IEEE 802 access networ Q.
specific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response: PROPOSED ACCE Rephrase text in lines 57 backhaul connectivity cc Add footnote: In the tele reference model integral CL: 05 Comment Type: ER No definition for "ba Suggested Remedy: Add a forward refer Proposed Response:	ng the word "transport" Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. 79-582 to: On the data ombined with user-spe- communication domai tes both planes into a SC: 5.2.1 Comment Status: D ackhaul" or "backhaul of rence to 5.5.1.2 Response Status: V EPT IN PRINCIPLE.	from all locations in the document and rev v path indicated by R1 and R3, the NRM ca cific connectivity functions as facilitated th n there is often differentiation between us common model aligned to the layered net P: 32 Commenter: Paul Bottorff connectivity"	placing where necessary overs all Physical and Data Link lay prough the IEEE 802.1 bridging tec er plane functions and transport pl tworking capabilities of IEEE 802.1	ver functions providing an integrated model t hnologies. ane functions; The IEEE 802 access networ Q.
specific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response: PROPOSED ACCE Rephrase text in lines 57 backhaul connectivity co Add footnote: In the tele eference model integrat CL: 05 Comment Type: ER No definition for "ba Suggested Remedy: Add a forward refer Proposed Response: PROPOSED ACCE Instead Backhaul definit	ing the word "transport" Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. 79-582 to: On the data ombined with user-spe- communication domai tes both planes into a SC: 5.2.1 Comment Status: D ackhaul" or "backhaul rence to 5.5.1.2 Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. ion added through acc SC: 5.2.2 Comment Status: D	from all locations in the document and rev v path indicated by R1 and R3, the NRM ca cific connectivity functions as facilitated th n there is often differentiation between us common model aligned to the layered net P: 32 Commenter: Paul Bottorff connectivity"	eplacing where necessary overs all Physical and Data Link lay nrough the IEEE 802.1 bridging tec er plane functions and transport pl tworking capabilities of IEEE 802.1 L: 581	yer functions providing an integrated model f hnologies. ane functions; The IEEE 802 access networ Q. # 74
pecific protocol termina Suggested Remedy: Recommend strikin Proposed Response: PROPOSED ACCE Rephrase text in lines 57 backhaul connectivity col Add footnote: In the tele eference model integrat CL: 05 Comment Type: ER No definition for "ba Suggested Remedy: Add a forward refer Proposed Response: PROPOSED ACCE Instead Backhaul definit CL: 05 Comment Type: TR Term "transport" m Suggested Remedy:	ig the word "transport" Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. 79-582 to: On the data ombined with user-spe- communication domai tes both planes into a SC: 5.2.1 Comment Status: D ackhaul" or "backhaul rence to 5.5.1.2 Response Status: V EPT IN PRINCIPLE. ion added through acc SC: 5.2.2 Comment Status: D is-used, also NETCOM	from all locations in the document and rev path indicated by R1 and R3, the NRM ca cific connectivity functions as facilitated th n there is often differentiation between us common model aligned to the layered nei P: 32 Commenter: Paul Bottorff connectivity" V reptance of CID 89 P: 33 Commenter: Paul Bottorff IF are becoming common	eplacing where necessary overs all Physical and Data Link lay prough the IEEE 802.1 bridging tec ber plane functions and transport pl tworking capabilities of IEEE 802.1 L: 581	yer functions providing an integrated model f hnologies. ane functions; The IEEE 802 access networ Q. # 74

CL: 06	SC: 6	P: 50	L: 1223	# 76	
Comment Type: TR		Commenter: Paul Bottorff	L. 1220	<i>"</i> 10	
		prrespond to the NRM, for instance it of	loes not denict the AB and include	es new details like ANOP and F	HCP
Suggested Remedy:					
	ds to be rationalized with the	NRM to provide the high level interact	ions in the NBM		
Proposed Response:					
PROPOSED AC					
igure modified to ex	pose the entities of the NRM.	Revised figure 20 and consequently	figure 53 agreed in TG and provid	ed to editor	
CL: 06	SC: 6.1.5	P: 56	L: 1461	# 77	
Comment Type: TR		Commenter: Paul Bottorff	2		
		nything to the modeling 7.1.2. This co	mment applies to all the lists of cl	ause 6 with model notation	
Suggested Remedy:	0.1.3.1 - 0.1.3.4 00 1101 add a	inything to the modeling 7.1.2. This co			
	mation modeling notation from	n these lists. Either provide a descripti	on of each information element n	acing it under a senarate sub-n	aragraph or
	ether and reference to clause		en el exon mornation cionont p		a. agraph 01
Proposed Response:		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
PROPOSED AC					
		change of figure 89 required due to re	eordering of attributes in AN setup	clause: modified fig 89 provide	d to editor.
L: 05	SC: 5.2.2	P: 22	L: 594	# 78	
		ommenter: Paul Congdon			
The lines are "da Suggested Remedy: Change dotted t Proposed Response:	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may : Response Status: W	•			
The lines are "d. Suggested Remedy: Change dotted t Proposed Response: PROPOSED AC	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may : Response Status: W CCEPT.	s ybe global search and replace	1.014	# 70	
The lines are "d. suggested Remedy: Change dotted t Proposed Response: PROPOSED AC	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may : Response Status: W CCEPT. 	s ybe global search and replace P: 23	L: 614	# 79	
The lines are "d. Suggested Remedy: Change dotted t Proposed Response: PROPOSED AC	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may : Response Status: W CCEPT. 	s ybe global search and replace P: 23 pmmenter: Paul Congdon			ather we have
The lines are "d. suggested Remedy: Change dotted t Proposed Response: PROPOSED AC CL: 05 Comment Type: E The figure 4 (an	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu	s ybe global search and replace P: 23 ommenter: Paul Congdon ure 5) don"t exactly match the descrip	tion in the sentences below. Ther		ather,we hav
The lines are "di auggested Remedy: Change dotted t rroposed Response: PROPOSED AC CL: 05 Comment Type: E The figure 4 (an EC and ARC which auggested Remedy:	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu I assume is the control. Acce	ybe global search and replace P: 23 pmmenter: Paul Congdon ure 5) don''t exactly match the descrip ess Network Control is spelled out - sh	tion in the sentences below. Ther nould be ANC to be consistent.	e is no "Ctrl" in the figure and r	-
The lines are "di uggested Remedy: Change dotted t roposed Response: PROPOSED AC L: 05 comment Type: E The figure 4 (an EC and ARC which uggested Remedy: Update the figur	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu I assume is the control. Accounts to either spell out acroyms	s ybe global search and replace P: 23 ommenter: Paul Congdon ure 5) don"t exactly match the descrip	tion in the sentences below. Ther nould be ANC to be consistent.	e is no "Ctrl" in the figure and r	-
The lines are "d. Suggested Remedy: Change dotted t Proposed Response: PROPOSED AC CL: 05 Comment Type: E The figure 4 (an TEC and ARC which Suggested Remedy: Update the figur ne figure for control f	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu I assume is the control. Accor te to either spell out acroymns functions	ybe global search and replace P: 23 pmmenter: Paul Congdon ure 5) don''t exactly match the descrip ess Network Control is spelled out - sh	tion in the sentences below. Ther nould be ANC to be consistent.	e is no "Ctrl" in the figure and r	-
The lines are "d. Suggested Remedy: Change dotted t Proposed Response: PROPOSED AC CL: 05 Comment Type: E The figure 4 (an "EC and ARC which Suggested Remedy: Update the figur he figure for control f Proposed Response:	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu I assume is the control. Acco te to either spell out acroymns functions Response Status: W	ybe global search and replace P: 23 pmmenter: Paul Congdon ure 5) don''t exactly match the descrip ess Network Control is spelled out - sh	tion in the sentences below. Ther nould be ANC to be consistent.	e is no "Ctrl" in the figure and r	-
The lines are "d. Suggested Remedy: Change dotted t Proposed Response: PROPOSED AC CL: 05 Comment Type: E The figure 4 (an FEC and ARC which Suggested Remedy: Update the figur Proposed Response: PROPOSED AC	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu I assume is the control. Accor te to either spell out acroymns functions Response Status: W CCEPT.	ybe global search and replace P: 23 pmmenter: Paul Congdon ure 5) don''t exactly match the descrip ess Network Control is spelled out - sh	tion in the sentences below. Ther nould be ANC to be consistent.	e is no "Ctrl" in the figure and r	-
The lines are "d. uggested Remedy: Change dotted t roposed Response: PROPOSED AC L: 05 comment Type: E The figure 4 (an EC and ARC which uggested Remedy: Update the figur re figure for control f roposed Response: PROPOSED AC	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu I assume is the control. Accor te to either spell out acroymns functions Response Status: W CCEPT.	ybe global search and replace P: 23 pmmenter: Paul Congdon ure 5) don''t exactly match the descrip ess Network Control is spelled out - sh	tion in the sentences below. Ther nould be ANC to be consistent.	e is no "Ctrl" in the figure and r	-
The lines are "di suggested Remedy: Change dotted t roposed Response: PROPOSED AC CL: 05 Comment Type: E The figure 4 (an EC and ARC which suggested Remedy: Update the figur the figure for control f roposed Response: PROPOSED AC tesolved through Cli	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu I assume is the control. Accor te to either spell out acroymns functions Response Status: W CCEPT.	ybe global search and replace P: 23 pmmenter: Paul Congdon ure 5) don''t exactly match the descrip ess Network Control is spelled out - sh	tion in the sentences below. Ther nould be ANC to be consistent.	e is no "Ctrl" in the figure and r	-
The lines are "d. Suggested Remedy: Change dotted t PROPOSED AC CL: 05 Comment Type: E The figure 4 (an EC and ARC which Suggested Remedy: Update the figur Proposed Response: PROPOSED AC Resolved through Cll CL: 05 Comment Type: E Domain Name in	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may : Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu I assume is the control. Acce te to either spell out acroymns functions : Response Status: W CCEPT. D 56 SC: 5.7	s ybe global search and replace P: 23 pmmenter: Paul Congdon ure 5) don't exactly match the descrip ess Network Control is spelled out - sh s or use acroymns for "control" functio	tion in the sentences below. Ther nould be ANC to be consistent. ns. Change the sentence that ref	e is no "Ctrl" in the figure and reerences "Ctrl" to reference the f	-
The lines are "d. Suggested Remedy: Change dotted t PROPOSED AC PROPOSED AC CL: 05 Comment Type: E The figure 4 (an EC and ARC which Suggested Remedy: Update the figur Proposed Response: PROPOSED AC Resolved through Cll CL: 05 Comment Type: E Domain Name in Suggested Remedy:	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may : Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu I assume is the control. Acce re to either spell out acroymns functions : Response Status: W CCEPT. D 56 SC: 5.7 Comment Status: D Co n the tables should be FQDN	s ybe global search and replace P: 23 prommenter: Paul Congdon ure 5) don't exactly match the descrip pess Network Control is spelled out - sh s or use acroymns for "control" functio P: 29	tion in the sentences below. Ther nould be ANC to be consistent. ns. Change the sentence that ref	e is no "Ctrl" in the figure and reerences "Ctrl" to reference the f	-
Suggested Remedy: Change dotted t Proposed Response: PROPOSED AC CL: 05 Comment Type: E The figure 4 (an TEC and ARC which Suggested Remedy: Update the figur he figure for control f Proposed Response: PROPOSED AC Resolved through CII CL: 05 Comment Type: E Domain Name ir Suggested Remedy:	ashed" lines not "dotted" lines to dashed. Also in 5.3, so may : Response Status: W CCEPT. SC: 5.3 Comment Status: D Co d other similar figures like figu I assume is the control. Acce re to either spell out acroymns functions : Response Status: W CCEPT. D 56 SC: 5.7 Comment Status: D Co n the tables should be FQDN	s ybe global search and replace P: 23 prommenter: Paul Congdon ure 5) don't exactly match the descrip pess Network Control is spelled out - sh s or use acroymns for "control" functio P: 29	tion in the sentences below. Ther nould be ANC to be consistent. ns. Change the sentence that ref	e is no "Ctrl" in the figure and reerences "Ctrl" to reference the f	

D2.0 disposition	IEEE P802.1	CF D2.0 NRM and functional des	scription of IEEE 802 access netw	vork	2018-05-
CL: 05	SC: 5.9.1	P: 35	L: 875	# 81	
		enter: Paul Congdon here are WLAN routers that only l	have 2 ports (for example).		
Change to "four" to	"multiple"				
Proposed Response:	Response Status: W				
PROPOSED ACCE					
L: 05	SC: 5.9.1	P: 35	L: 879	# 82	
omment Type: E C	Comment Status: D Comm	enter: Paul Congdon			
Is the "which" for th	e processor, not the local netv	vork management function or the	web-based portal? Also the figure s	hows a micro controller rather	than calling
ut a processor.					
uggested Remedy:					
	•	", otten realized through a web-	based portal running on a micro cor	troller. The micro controller a	lso performs
ne routing functions, as					
Proposed Response: PROPOSED ACCE	Response Status: W				
PROPOSED ACCE	F1.				
L: 05	SC: 5.9.1	P: 35	L: 883	# 83	
31		enter: Paul Congdon			
Suggested Remedy:	mplementation" not very precis	se.			
Change "usual" to	"common"				
Proposed Response:	Response Status: W				
PROPOSED ACCE	•				
:L: 05	SC: 5.9.1	P: 36	L: 889	# 84	
Comment Type: E C	Comment Status: D Comm	enter: Paul Congdon			
	es a "switch" as the backhaul.	U U			
uggested Remedy:					
Change "switch" to	"bridge"				
Proposed Response:	Response Status: W				
PROPOSED ACCE	EPT.				
L: 05	SC: 5.9.2	P: 36	L: 913	# 85	
51		enter: Paul Congdon isted in clause 4. It isn''t clear tha	t every acronym needs to be define	d. but it also isn"t clear when v	we make
	So, perhaps some of these sho		, ,	,	
uggested Remedy:					
	GWs, STBs, TVWS to clause	4			
Proposed Besponse:	Besponse Status: W				

Proposed Response: Response Status: W

PROPOSED ACCEPT.

Add acronyms for HGW and TVWS. Remove '(STBs)' and rephrase 'PCs' to computers

D2.0 disposition	IEEE P802.	1CF D2.0 NRM and functional des	scription of IEEE 802 access net	work	2018-05-21
CL: 05	SC: 5.9.2	P: 38	L: 941	# 86	
Comment Type: E	Comment Status: D Comr	menter: Paul Congdon			
The overlaying	of two figures on one another stil	I isn"t work well for me. I find the di	agrams very cluttered and hard to	read. There have only be very	r small
improvements here s	since the last time.				
Suggested Remedy:					
	-	ams above one another and align th	e spots that are common, maybe u	using "dashed" lines to focus t	he spots.
Proposed Response					
PROPOSED A	ID 59 (light blue coloring)				
Resolved through Ci	D 59 (light blue coloring)				
CL: 04	SC: 4.1	P: 17	L: 469	# 87	
Comment Type: E	Comment Status: D Comr	menter: Paul Nikolich			
TVWS and FPF	ROM not spelled out				
Suggested Remedy:	:				
	FPROM to 4.1 Acronyms.				
Proposed Response					
PROPOSED A	CCEPT.				
CL: 05	SC: 5	P: 20	L: 539	# 88	
Comment Type: E	Comment Status: D Comr	menter: Scott Mansfield			
	2 mentions "wired" connection bu	t picture titled "End-to-end commun	ication network topology" only sho	ws a wireless connection.	
Suggested Remedy:	:				
Add an example	e wired link to the picture				
Proposed Response					
PROPOSED A					
example figure of Ma	ax agreed showing industrial equi	ipment connected through wire.			
CL: 05	SC: 5	P: 20	L: 546	# 89	
Comment Type: E	Comment Status: D Comr	menter: Scott Mansfield			
The term Backh	naul is used but not defined until s	section 5.5.1.2			
Suggested Remedy:					
	o definitions section (3)				
Proposed Response					
PROPOSED A		tween nodes of attachments and th	o occoro routor !		
Dackilaui (DH). The	portion of the access network be		e access rouler.		
CL: 05	SC: 5.2.1	P: 20	L: 570	# 90	
Comment Type: E	Comment Status: D Comr	menter: Scott Mansfield			
Update "End-to	-end communication network top	ology"			
Suggested Remedy:					
	e wired link to the picture				
	-	ription Service" and "Access Router	.11		
Proposed Response					
PROPOSED A		and wind terminals in the firm			
Solution of CID 88 a	dopted for showing both wireless	and wired terminals in the figure			

					2018-05-2
CL: 05	SC: 5.2.2	P: 22	L: 590	# 91	
	on DLL is used, is that the sar	commenter: Scott Mansfield ne as DL in the other figures?			
uggested Remedy:					
Make abbreviat					
roposed Response PROPOSED A					
igure will show 'DL'					
L: 05	SC: 5.3	P: 23	L: 611	# 92	
Comment Type: E	Comment Status: D C	commenter: Scott Mansfield			
		the paragraph. Same for ARC			
Suggested Remedy:	:				
Add TEC (Term Proposed Response PROPOSED A	Response Status: W	description in sub-clause 5.3. Or (at lea	st) in sub-classes 5.3.1.1 and 5.3	3.1.2 respectively	
L: 05	SC: 5.3	P: 23	L: 612	# 93	
uggested Remedy:					
Euggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme Proposed Response PROPOSED A see CID 28	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE.		NMSr something so the reader is	n"t confused between the differ	ence of a
Suggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme Proposed Response PROPOSED A See CID 28 'he specification wil	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac	nagement System			ence of a
iuggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme rroposed Response PROPOSED A see CID 28 'he specification wil CL: 05	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6	nagement System ronym for Network Management System P: 28	NMSr something so the reader is	n"t confused between the differ	ence of a
uggested Remedy: For Network Ma etwork Manageme roposed Response PROPOSED A ee CID 28 he specification wil L: 05 omment Type: E	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D	nagement System ronym for Network Management System P: 28 commenter: Scott Mansfield	L: 749		ence of a
uggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme roposed Response PROPOSED A ee CID 28 he specification wil 	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D C Internet Service Provider (IS	nagement System ronym for Network Management System P: 28	L: 749		ence of a
iuggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme roposed Response PROPOSED A iee CID 28 he specification wil cl: 05 comment Type: E IP Provider is a iuggested Remedy:	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D C I Internet Service Provider (IS	ronym for Network Management System P: 28 commenter: Scott Mansfield P) regardless if the ISP provides Subscri	L: 749 ption Services.		ence of a
Suggested Remedy: For Network Ma Network Manageme Proposed Response PROPOSED A See CID 28 The specification wil CL: 05 Comment Type: E IP Provider is a Suggested Remedy: What does an I Proposed Response	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D Internet Service Provider (IS P Provider do if it doesn''t pro :: Response Status: W	nagement System ronym for Network Management System P: 28 commenter: Scott Mansfield	L: 749 ption Services.		ence of a
iuggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme roposed Response PROPOSED A iee CID 28 he specification wil 	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D Internet Service Provider (IS P Provider do if it doesn't pro :: Response Status: W CCEPT.	ronym for Network Management System P: 28 commenter: Scott Mansfield P) regardless if the ISP provides Subscri	L: 749 ption Services. Plarifying the example.	# 94	ence of a
uggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme roposed Response PROPOSED A ee CID 28 he specification wil :L: 05 comment Type: E IP Provider is a uggested Remedy: What does an I roposed Response PROPOSED A ephrase line 749 'e.	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D Internet Service Provider (IS P Provider do if it doesn't pro :: Response Status: W CCEPT.	ronym for Network Management System P: 28 commenter: Scott Mansfield P) regardless if the ISP provides Subscri wide IP access? I suggest removing or c	L: 749 ption Services. Plarifying the example.	# 94	ence of a
uggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme roposed Response PROPOSED A ee CID 28 he specification wil 	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma e: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D C Internet Service Provider (IS P Provider do if it doesn''t pro e: Response Status: W CCEPT. g. the integration of a service SC: 5.8.3	ronym for Network Management System P: 28 commenter: Scott Mansfield P) regardless if the ISP provides Subscri wide IP access? I suggest removing or c provider with an IP Provider providing ac P: 34	L: 749 ption Services. Plarifying the example.	# 94 called ISP'	ence of a
Auggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme roposed Response PROPOSED A iee CID 28 the specification will cl: 05 comment Type: E IP Provider is a suggested Remedy: What does an I Proposed Response PROPOSED A ephrase line 749 'e. cl: 05 comment Type: T It is possible to	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D C Internet Service Provider (IS P Provider do if it doesn''t pro :: Response Status: W CCEPT. g. the integration of a service SC: 5.8.3 Comment Status: D C have hierarchical CIS (orche	ronym for Network Management System P: 28 commenter: Scott Mansfield P) regardless if the ISP provides Subscri wide IP access? I suggest removing or c	L: 749 ption Services. clarifying the example. ccess to the Internet, commonly L: 857	# 94 called ISP' # 95	ence of a
Suggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme Proposed Response PROPOSED A See CID 28 The specification will CL: 05 Comment Type: E IP Provider is a Suggested Remedy: What does an I Proposed Response PROPOSED A ephrase line 749 'e. CL: 05 Comment Type: T It is possible to Suggested Remedy:	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D C Internet Service Provider (IS P Provider do if it doesn''t pro :: Response Status: W CCEPT. g. the integration of a service SC: 5.8.3 Comment Status: D C have hierarchical CIS (orche	ronym for Network Management System P: 28 commenter: Scott Mansfield P) regardless if the ISP provides Subscri vide IP access? I suggest removing or c provider with an IP Provider providing ac P: 34 commenter: Scott Mansfield strators). A common CIS is not necessar	L: 749 ption Services. clarifying the example. ccess to the Internet, commonly L: 857 ry if the related CIS instances are	# 94 called ISP' # 95	ence of a
Suggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme PROPOSED A see CID 28 the specification will climate control of the specification comment Type: E IP Provider is a suggested Remedy: What does an I Proposed Response PROPOSED A comment Type: T It is possible to suggested Remedy: A recursive inter proposed Response	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D C Internet Service Provider (IS P Provider do if it doesn''t pro :: Response Status: W CCEPT. g. the integration of a service SC: 5.8.3 Comment Status: D C have hierarchical CIS (orche erface should be made from C :: Response Status: W	ronym for Network Management System P: 28 commenter: Scott Mansfield P) regardless if the ISP provides Subscri wide IP access? I suggest removing or c provider with an IP Provider providing ac P: 34 commenter: Scott Mansfield	L: 749 ption Services. clarifying the example. ccess to the Internet, commonly L: 857 ry if the related CIS instances are	# 94 called ISP' # 95	ence of a
Auggested Remedy: For Network Ma letwork Manageme PROPOSED Ar- iee CID 28 the specification will comment Type: E IP Provider is a suggested Remedy: What does an I Proposed Response PROPOSED Ar- comment Type: T It is possible to suggested Remedy: A recursive inte roposed Response PROPOSED Ar-	anagement Service use Mana nt Service and a Network Ma :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE. I consistently use NMS as ac SC: 5.6 Comment Status: D C Internet Service Provider (IS : P Provider do if it doesn''t pro :: Response Status: W CCEPT. g. the integration of a service SC: 5.8.3 Comment Status: D C have hierarchical CIS (orche erface should be made from C :: Response Status: W CCEPT IN PRINCIPLE.	ronym for Network Management System P: 28 commenter: Scott Mansfield P) regardless if the ISP provides Subscri vide IP access? I suggest removing or c provider with an IP Provider providing ac P: 34 commenter: Scott Mansfield strators). A common CIS is not necessar	L: 749 ption Services. Plarifying the example. ccess to the Internet, commonly L: 857 ry if the related CIS instances are ary to have a single CIS.	# 94 called ISP' # 95 e coordinated.	

CL: 05				work	2018-05
	SC: 5.9.1	P: 35	L: 881	# 96	
Comment Type: E FPROM not ex	Comment Status: D cpanded (neither is RAM)	Commenter: Scott Mansfield			
Suggested Remedy Provide an exr	r: bansion of the acronyms				
Proposed Response		W			
PROPOSED A	•				
CL: 05	SC: 5.9.2	P: 36	L: 911	# 97	
Comment Type: E awkward word	Comment Status: D	Commenter: Scott Mansfield			
Suggested Remedy					
	d/home by building/				
Proposed Response		W			
PROPOSED A	CCEPT.				
CL: 05	SC: 5.9.3	P: 38	L: 955	# 98	
Comment Type: E word choice	Comment Status: D	Commenter: Scott Mansfield			
Suggested Remedy corporations	r:				
Proposed Response	e: Response Status:	W			
PROPOSED A	CCEPT.				
	orations/				
cooperatives/corp	01410113/				
	SC: 6.1.5.1	P: 56	L: 1455	# 99	
CL: 06	SC: 6.1.5.1 Comment Status: D	P: 56 Commenter: Scott Mansfield	L: 1455	# 99	
Scooperatives/corp CL: 06 Comment Type: E Use of {xyz} sy Suggested Remedy	SC: 6.1.5.1 Comment Status: D /ntax.		L: 1455	# 99	
CL: 06 Comment Type: E Use of {xyz} sy Suggested Remedy Suggest some	SC: 6.1.5.1 Comment Status: D Intax. r: textual description of wha	Commenter: Scott Mansfield t the format means the first time it is used (o			
CL: 06 Comment Type: E Use of {xyz} sy Suggested Remedy Suggest some Proposed Response PROPOSED A	SC: 6.1.5.1 Comment Status: D vntax. r: textual description of wha e: Response Status: ' GCCEPT.	Commenter: Scott Mansfield t the format means the first time it is used (o	or a pointer back to a clause that c		
CL: 06 Comment Type: E Use of {xyz} sy Suggested Remedy Suggest some Proposed Response PROPOSED A	SC: 6.1.5.1 Comment Status: D vntax. r: textual description of wha e: Response Status: ' GCCEPT.	Commenter: Scott Mansfield t the format means the first time it is used (o	or a pointer back to a clause that c		
CL: 06 Comment Type: E Use of {xyz} sy Suggested Remedy Suggest some Proposed Response PROPOSED A	SC: 6.1.5.1 Comment Status: D vntax. r: textual description of wha e: Response Status: ' GCCEPT.	Commenter: Scott Mansfield t the format means the first time it is used (o	or a pointer back to a clause that c		
CL: 06 Comment Type: E Use of {xyz} sy Suggested Remedy Suggest some Proposed Response PROPOSED A add a note at the be CL: 06 Comment Type: E	SC: 6.1.5.1 Comment Status: D Intax. T: textual description of whate: Response Status: 1 ICCEPT. eginning of 6.1.5.1 making	Commenter: Scott Mansfield t the format means the first time it is used (of W a reference to clause 4.2.1, where the nota P: 61 Commenter: Scott Mansfield	or a pointer back to a clause that c tion is explained.	describes the format)	
CL: 06 Comment Type: E Use of {xyz} sy Suggested Remedy Suggest some Proposed Response PROPOSED A dd a note at the be CL: 06 Comment Type: E Description fol Suggested Remedy	SC: 6.1.5.1 Comment Status: D vntax. r: textual description of wha e: Response Status: CCEPT. eginning of 6.1.5.1 making SC: 6.1.7.3 Comment Status: D lowing the figure is hard to r:	Commenter: Scott Mansfield t the format means the first time it is used (of W a reference to clause 4.2.1, where the nota P: 61 Commenter: Scott Mansfield follow	or a pointer back to a clause that c tion is explained. L: 1579	describes the format)	
CL: 06 Comment Type: E Use of {xyz} sy Suggested Remedy Suggest some PROPOSED A dd a note at the be CL: 06 Comment Type: E Description fol Suggested Remedy	SC: 6.1.5.1 Comment Status: D rntax. r: textual description of wha e: Response Status: CCEPT. eginning of 6.1.5.1 making SC: 6.1.7.3 Comment Status: D lowing the figure is hard to r: steps in the figure but onl	Commenter: Scott Mansfield t the format means the first time it is used (of W a reference to clause 4.2.1, where the nota P: 61 Commenter: Scott Mansfield follow y 5 in the description suggest aligning the r	or a pointer back to a clause that c tion is explained. L: 1579	describes the format)	

PROPOSED ACCEPT.

Refine text to follow the 9 steps shown in figure. To align layout with rest of specification, remove numbers in figures 28 - 33 as given in DCN-18-0051-00

D2.0 disposition					
CL: 06	SC: 6.1.7.4	P: 62	L: 1604	# 101	
Description followin	Comment Status: D g the figure is hard to f	Commenter: Scott Mansfield			
uggested Remedy:	in the firmum but each t		and the state of		
Proposed Response: PROPOSED ACCE	Response Status: W	3 in the description suggest aligning the nu /	Impering		
Refine text to follow the	5 steps shown in figure	e as provided in DCN-18-0051-00			
CL: 06	SC: 6.4.1	P: 79	L: 2197	# 102	
Comment Type: E C	comment Status: D	Commenter: Scott Mansfield			
EAPoL not expande	ed				
suggested Remedy:					
Describe what EAP	oL is and/or provide ar	n exapansion			
Proposed Response: PROPOSED ACCE	Response Status: W PT.	I			
Expand EAPoL the first t	time it occurs				
E: B	SC: B	P: 158	L: 4112	# 103	
	comment Status: D	Commenter: Scott Mansfield	Constant of the second first of the first		
The term SDN is us offinitions. uggested Remedy: Add a reference to coument. roposed Response: PROPOSED ACCE	ed without grounding i the OpenNetworkingFo Response Status: W :PT.	n other work from the industry. There is no bundation work, or find some other organiza			-
The term SDN is us efinitions. suggested Remedy: Add a reference to ocument. roposed Response: PROPOSED ACCE teference to OpenNetwo	ed without grounding i the OpenNetworkingFo Response Status: W :PT.	n other work from the industry. There is no bundation work, or find some other organiza			-
The term SDN is us efinitions. Add a reference to cournent. PROPOSED ACCE Reference to OpenNetwo CL: B comment Type: E CC A number of other s	the OpenNetworkingFor Response Status: W PT. orkingFoundation docu SC: B.1.1.1 Comment Status: D	n other work from the industry. There is no pundation work, or find some other organiza / ument will be added	ation that can provide a normative	reference for the SDN concepts	-
The term SDN is us lefinitions. Suggested Remedy: Add a reference to a locument. Proposed Response: PROPOSED ACCE Reference to OpenNetwo CL: B Comment Type: E A number of other s Suggested Remedy: Add references to N Proposed Response: PROPOSED ACCE	the OpenNetworkingFo Response Status: W PT. orkingFoundation docu SC: B.1.1.1 Comment Status: D standards-defining-orga NETCONF, SNMP (IET Response Status: W PT.	n other work from the industry. There is no bundation work, or find some other organiza / ument will be added P: 160 Commenter: Scott Mansfield anization works are used without references 'F, OF-Config (ONF), REST (defining white /	ation that can provide a normative L: 4166	reference for the SDN concepts	-
The term SDN is us efinitions. uggested Remedy: Add a reference to a pocument. roposed Response: PROPOSED ACCE eference to OpenNetwo L: B omment Type: E C A number of other s uggested Remedy: Add references to N roposed Response: PROPOSED ACCE	the OpenNetworkingFo Response Status: W PT. orkingFoundation docu SC: B.1.1.1 Comment Status: D standards-defining-orga NETCONF, SNMP (IET Response Status: W PT.	n other work from the industry. There is no bundation work, or find some other organiza / ument will be added P: 160 Commenter: Scott Mansfield anization works are used without references 'F, OF-Config (ONF), REST (defining white /	ation that can provide a normative L: 4166	reference for the SDN concepts	-
The term SDN is us efinitions. uggested Remedy: Add a reference to to coument. roposed Response: PROPOSED ACCE eference to OpenNetwo L: B omment Type: E A number of other s uggested Remedy: Add references to N roposed Response: PROPOSED ACCE dd refences to SNMP, I	the OpenNetworkingFo Response Status: W PT. orkingFoundation docu SC: B.1.1.1 Comment Status: D standards-defining-orga NETCONF, SNMP (IET Response Status: W PT.	n other work from the industry. There is no bundation work, or find some other organiza / ument will be added P: 160 Commenter: Scott Mansfield anization works are used without references 'F, OF-Config (ONF), REST (defining white /	ation that can provide a normative L: 4166	reference for the SDN concepts	-
The term SDN is us efinitions. uggested Remedy: Add a reference to a pocument. roposed Response: PROPOSED ACCE eference to OpenNetwo L: B omment Type: E A number of other s uggested Remedy: Add references to N roposed Response: PROPOSED ACCE dd references to SNMP, I L: C omment Type: E C NFV-MANO is used	the OpenNetworkingFor Response Status: W PT. orkingFoundation docu SC: B.1.1.1 Comment Status: D standards-defining-orga NETCONF, SNMP (IET Response Status: W PT. NETCONF, and OF-Co SC: C.1.2 Comment Status: D	n other work from the industry. There is no bundation work, or find some other organiza / ument will be added P: 160 Commenter: Scott Mansfield anization works are used without references (F, OF-Config (ONF), REST (defining white / bonfig to bibliography.	L: 4166	# 104	-
The term SDN is us efinitions. Suggested Remedy: Add a reference to a cournent. Proposed Response: PROPOSED ACCE Reference to OpenNetwo CL: B Comment Type: E A number of other s Suggested Remedy: Add references to N Proposed Response: PROPOSED ACCE add references to SNMP, I CL: C Comment Type: E C NFV-MANO is used Suggested Remedy:	the OpenNetworkingFor Response Status: W PT. orkingFoundation docu SC: B.1.1.1 Comment Status: D standards-defining-orga NETCONF, SNMP (IET Response Status: W PT. NETCONF, and OF-Co SC: C.1.2 Comment Status: D d with no reference	n other work from the industry. There is no bundation work, or find some other organiza / ument will be added P: 160 Commenter: Scott Mansfield anization works are used without references F, OF-Config (ONF), REST (defining white / onfig to bibliography. P: 172	L: 4166	# 104	-
The term SDN is us efinitions. Suggested Remedy: Add a reference to a cournent. Proposed Response: PROPOSED ACCE Reference to OpenNetwo CL: B Comment Type: E A number of other s Suggested Remedy: Add references to N Proposed Response: PROPOSED ACCE add references to SNMP, I CL: C Comment Type: E CC	the OpenNetworkingFor Response Status: W PT. orkingFoundation docu SC: B.1.1.1 Comment Status: D standards-defining-orga NETCONF, SNMP (IET Response Status: W PT. NETCONF, and OF-Co SC: C.1.2 Comment Status: D d with no reference	n other work from the industry. There is no bundation work, or find some other organiza / ument will be added P: 160 Commenter: Scott Mansfield anization works are used without references (F, OF-Config (ONF), REST (defining white / onfig to bibliography. P: 172 Commenter: Scott Mansfield	L: 4166	# 104	-